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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
TERCEIRA TURMA 

 
ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 17 DE JUNHO DE 2010 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. MAURÍCIO VIEIRA BRACKS 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) NANCY ANDRIGHI, 
SIDNEI BENETI, VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS) 
e PAULO FURTADO (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/BA), foi aberta a sessão. 
Ausente, justificadamente no final de sessão, o Sr. Ministro PAULO FURTADO. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

PALAVRAS 
 
O SR. MINISTRO PAULO FURTADO (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO 
TJ/BA): Sr. Presidente, gostaria de propor um voto de congratulações com o Sr. 
Ministro Marco Aurélio de Mello, do Supremo Tribunal Federal, e, de alguma forma nos 
associarmos às homenagens que serão prestadas, hoje, a S. Exa., pelos seus vinte 
anos de Supremo Tribunal Federal, inclusive com o lançamento do livro do próprio 
Ministro, "Vencedor e Vencido", que tem o prefácio, inclusive, do Professor e Jurista 
Sérgio Bermudes, e requerer a V. Exa. que faça as devidas comunicações, se aprovado 
pela Turma. 
O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): A proposição do Sr. Ministro 
Paulo Furtado, no sentido de enviar um ofício de congratulações ao Sr. Ministro Marco 
Aurélio de Mello, pelos seus vinte anos de profícua judicatura. 
Todos de acordo? 
O SR. MINISTRO VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO 
TJ/RS): Plenamente de acordo. 
O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): Está aprovada a proposição, e 
a Turma encaminhará um ofício ao eminente Ministro Marco Aurélio de Mello, 
apresentando as nossas congratulações pelos vinte anos de conquista, de referência no 
cenário jurídico e pela oportuna edição desse livro. 
 
Encerrou-se a sessão às 19:00 horas, tendo sido julgados 347 processos, ficando 
pendente 4 processos com pedido de vista. O julgamento dos demais feitos ficou 
adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 17 de junho de 2010. 
 

MINISTRO MASSAMI UYEDA 
Presidente da sessão 
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Secretária 
 


